

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## **Банк J.P. Morgan создает в Швейцарии сотни новых рабочих мест | la banque américaine J.P. Morgan va créer 350 postes à Genève**

Auteur: Людмила Клот, [Женева](#) , 06.01.2011.



© Keystone

Несмотря на серьезно сдавшую позиции банковскую тайну, американцы уверены, что Швейцария – идеальное место для банковского дела. Доказательство: J.P. Morgan намерен увеличить число своих сотрудников в Женеве и Цюрихе.

|

«Genève, après New York, est la plus importante place financière en termes de gestion de fortune» déclare Martin Schütz, le vice-président de J.P. Morgan Suisse au *Tages Anzeiger*. «la banque américaine J.P. Morgan va créer 350 postes à Genève

Как пояснил со-директор офиса компании J.P. Morgan в Швейцарии Мартин Шутц в своем интервью газете «*Tages Anzeiger*»: «В Швейцарии мы планируем серьезную экспансию». По его словам, самые интересные направления для банка - это управление состояниями, работа с крупными предприятиями и торговля сырьем. Банк присутствует в Швейцарии уже 6 лет, в Женеве, Цуге и Цюрихе. «Отделение

частного банкинга в Женевы усилится, число сотрудников до конца 2012 году увеличится с 650 до 1000». В Цюрихе персонал JP Morgan возрастет вдвое, до 120 специалистов», - пояснил Шутц.

Показательно, что со своей стороны американцы видят последствия атаки на институт банковской тайны вовсе не столь драматично, как швейцарцы. «Швейцария продолжает оставаться очень привлекательной страной для частного банкинга, наши клиенты умеют высоко ценить преимущества стабильной валюты, минимальной инфляции, разумной политики Швейцарского национального банка и высокое качество обслуживания».

Но, чтобы обеспечить свое будущее, финансовая сфера должна быстро приспособиться к новым реалиям: стратегия «белых денег», декларируемых и не нуждающихся в отмывке состояний, приведет к снижению маржи. «В Швейцарии частные банки и управляющие состояниями должны рационализировать свою работу с клиентами и практику ведения дел бэк-офиса с тем, чтобы снизить расходы», - считает Мартин Шутц.

Он предсказывает, что многие небольшие частные банки и управляющие состояниям не переживут «сегодняшнего процесса индустриализации»: американский финансист советует им сконцентрироваться на основной функции – консалтинге, максимально снизив расходы на собственное управление и администрирование. «В будущем ценится будут только мастерство и стоимость».

Почему именно Женева станет новым центром развития для банка? Этот город для J.P. Morgan – второй по значению после Нью-Йорка центр работы с состоятельными иностранцами. Здесь уже давно создана серьезная финансовая платформа для управления принадлежащими им миллиардами, а множество мультинациональных компаний открыли здесь свои представительства. Швейцария как магнитом привлекает иностранные концерны, не последнюю роль в этом играют низкие налоги и стабильные условия работы. Женева и Цуг, кроме всего прочего, - это крупные центры торговли нефтью и газом.

Пока американское правительство боролось со швейцарской банковской тайной, J.P. Morgan увеличил число своих сотрудников в Цюрихе с 36 до 62 человек, переведя их сюда из Лондона, а также наняв десяток специалистов на месте, в Швейцарии. Теперь департамент частного банкинга планируется увеличить еще на 10-13 человек, а департамент торговли сырьем – компания активно торгует на рынке нефти, угля, золота, меди и алюминия - на 10 человек. В Женеве в сырьевой торговле заняты 10 сотрудников банка, а в Цуге - 6. Банку принадлежит 10 собственных транспортных барж: «В ближайшие годы мы намерены серьезно заняться торговлей сырьем», - подчеркнул американский банкир в Швейцарии.

### [банки в Швейцарии](#)

Статьи по теме

[Мировые трейдеры переезжают в город Кальвина](#)

[Знаменитый «пьяный брокер» нашел работу в Женеве](#)

---

### **Source URL:**

<http://nashagazeta.ch/news/economie/bank-jp-morgan-sozdaet-v-shveycarii-sotni-novyh-rabochih-mest>